
G
ui

a 
de

 in
st

al
aç

ão
 

do
 Tr

ac
ku

ni
t S

po
t

Su
ce

ss
o 

do
 c

lie
nt

e
En

tr
e 

em
 c

on
ta

ct
o 

co
m

 a
 

no
ss

a 
eq

ui
pa

 d
e 

su
po

rt
e 

ex
pe

rie
nt

e 
em

  
su

pp
or

t@
tr

ac
ku

ni
t.c

om

O
rd

em
Já

 s
ab

e 
do

 q
ue

 p
re

ci
sa

? 
Fa

ça
 a

 s
ua

 e
nc

om
en

da
 e

m
 

tr
ac

ku
ni

t.c
om

C
en

tr
o 

de
 a

ju
da

In
st

al
aç

ão
, a

tiv
aç

ão
 e

 
in

fo
rm

aç
ão

 d
e 

in
te

gr
aç

ão
 

po
de

m
 s

er
 e

nc
on

tr
ad

as
 e

m
 

he
lp

ce
nt

er
.tr

ac
ku

ni
t.c

om

Aj
ud

a 
aq

ui
. S

em
pr

e 
 

qu
e 

e 
co

m
o 

pr
ec

is
ar

.

Le
ito

r d
e 

C
ar

tõ
es

 R
FI

D
O

 le
ito

r d
e 

ca
rt

õe
s 

RF
ID

 U
SB

 é
 u

m
a 

fe
rr

am
en

ta
 fá

ci
l p

ar
a 

at
iv

ar
 o

 a
ce

ss
o 

de
 c

ar
tã

o 
D

ua
lID

 R
FI

D
 p

ar
a 

os
 o

pe
ra

do
re

s.

M
on

ta
ge

m
 d

a 
pr

ot
eç

ão
 d

o 
Ra

w
Fe

ito
 p

ar
a 

pr
ot

eg
er

 o
 R

aw
 e

m
 a

m
bi

en
te

s 
ad

ve
rs

os
, 

ad
ic

io
na

nd
o 

um
a 

ca
m

ad
a 

ex
tr

a 
de

 p
ro

te
çã

o.

C
ha

ve
 d

o 
D

ua
lID

 II
Fe

ito
 p

ar
a 

pr
ot

eg
er

 o
 D

ua
lID

 II
 e

m
 a

m
bi

en
te

s 
ad

ve
rs

os
, a

di
ci

on
an

do
 u

m
a 

ca
m

ad
a 

ex
tr

a 
de

 
pr

ot
eç

ão
.

C
ab

o 
de

 a
lim

en
ta

çã
o

So
lu

çõ
es

 v
er

sá
te

is
 p

ar
a 

lig
ar

 o
 

Tr
ac

ku
ni

t R
aw

 a
 q

ua
lq

ue
r t

ip
o 

de
 

m
áq

ui
na

.

Fe
rr

ite
C

on
ce

bi
do

 e
 c

er
tifi

ca
do

 p
ar

a 
us

o 
no

 J
ap

ão
 c

om
 o

s 
m

od
el

os
 T

U-
50

1 e
 

TU
60

0-
x.

C
ar

tõ
es

 D
ua

lID
O

 c
ar

tã
o 

RF
ID

 d
o 

D
ua

lID
 é

 u
m

a 
fo

rm
a 

fá
ci

l d
e 

co
nt

ro
la

r o
 a

ce
ss

o 
ao

 s
eu

 
eq

ui
pa

m
en

to
.

Re
lé

 à
 p

ro
va

 d
e 

sa
lp

ic
os

Us
ad

o 
qu

an
do

 n
ec

es
sá

rio
, p

ar
a 

a 
in

te
rf

ac
e 

Tr
ac

ku
ni

t R
aw

 p
ar

a 
si

na
is

 o
u 

co
nt

ro
lo

s 
es

pe
cí

fic
os

 d
e 

co
ne

cç
ão

 d
e 

m
áq

ui
na

.

Re
lé

s 
pa

dr
ão

Us
ad

o 
qu

an
do

 n
ec

es
sá

rio
, p

ar
a 

a 
in

te
rf

ac
e 

Tr
ac

ku
ni

t R
aw

 p
ar

a 
si

na
is

 o
u 

co
nt

ro
lo

s 
es

pe
cí

fic
os

 d
e 

co
ne

cç
ão

 d
e 

m
áq

ui
na

.

Se
ns

or
 d

e 
te

m
pe

ra
tu

ra
C

on
ec

te
-s

e 
ao

 R
aw

 p
ar

a 
m

ed
ir 

as
 

co
nd

iç
õe

s 
de

 te
m

pe
ra

tu
ra

 n
o 

se
u 

am
bi

en
te

.

En
co

nt
re

 o
s 

ac
es

só
rio

s 
qu

e 
 

es
tá

 à
 p

ro
cu

ra
.

M
A-

00
02

8 
Re

v. 
2



Trackunit Spot

Uma plataforma
Adicione acessórios e 

material sem energia à 
mesma plataforma.

Uma vista
Monitorize o seu material e 
acessórios juntamente com 

a sua restante frota.

Um minuto
A instalação no local 
demora apenas um 

minuto.

Fortalecimento  
Equipamento não alimentado

Visão geral
O Trackunit Spot é uma solução de telemática 
alimentada a bateria que fornece desempenho, 
durabilidade e flexibilidade para gerir a sua 
frota de equipamento, máquinas ou material não 
alimentado.

Dimensões
• Comprimento: 121,6 mm (4,79")
• Largura: 53,3 mm (2,10")
• Altura: 32,2 mm (1,27")
• Peso: 150 g (5,3 oz)

Especificações técnicas
• Rede: LTE-M1/NB-IoT
• Aprovações: CE, FCC/IC e PTCRB 
• GNSS: GPS, GLONASS, BeiDou, Galileo e QZSS
• Bateria: 3,6 V/2 x 3,6 Ah
• Capacidade: 4000 pings
• Temperatura: - 30 °C a + 60 °C (- 22 F a + 140 F)
• Classe Ambiental: IP66K, IP69K e UL94-V0
• Acelerómetro de 3 eixos

Incluído
• Spot 2
• 2 x Parafusos M4 (5/32")
• Guia do Utilizador

Compatível com

Raw

Informações do produto

Kin

L = 53,3 mm/2,10 polegadas

A = 2,2 m
m

 
/1,27 polegadas

C
 = 121,6 m

m
/4,79 polegadas

i i i

3. Ativação

Instalação

Como instalar 
Spot

O indicador LED na frente 
do Spot irá piscar a verde, 
indicando que o dispositivo 
está ativo.

Remova o autocolante 
de ativação que cobre o 
sensor de luz.

Nota: Durante o processo de ativação, o indicador LED do Spot pode 
demorar até 3 segundos para começar a piscar.

Montagem do parafuso
• Orifício de montagem: 4 mm (0,15")
• Tipo de parafuso: parafusos M4 (5/32")

Local de montagem
Evite montar o Spot sob objetos 
metálicos ou ao lado de uma fiação 
elétrica.

Montagem horizontal
Monte o Spot horizontalmente com a antena 
virada para o céu. O LED na frente estará na 
parte inferior do dispositivo.

Montagem vertical 
Monte o Spot verticalmente com a antena 
virada para o céu. O LED na frente estará 
na parte inferior do dispositivo.

Remova o autocolante de ativação da frente do Spot 
e exponha-o a uma luz direta para acionar a ativação 
do dispositivo. Ative o Spot após a instalação ou após o 
processo de integração. 

Nota: É necessário ativar o Spot antes de transmitir dados.

2. Montagem Instale o Spot inserindo os dois parafusos M4 (5/32") 
através dos orifícios de montagem e na superfície de 
montagem. Utilize uma chave de fendas TX20 (0,6 Nm) para 
apertar os parafusos M4; tenha cuidado para não apertar 
demasiado. 

1. Orientação 
da montagem

Para tirar o maior proveito do Spot: 

Utilize o Trackunit Manager 
para configurar quantas vezes 
o Spot transmite um local 
atualizado (a predefinição é de 
uma vez por dia).

Trackunit Spot

Como utilizar 
Spot

Monitorize o seu 
equipamento 1, 2, 3 ou 
4 vezes por dia ou até 

mesmo a cada segundo, a 
escolha é sua.

Ative a deteção de 
movimento para que 
nunca tenha de se 

preocupar com roubos 
ou utilizações não 

autorizadas.

Ative o recurso 
de rastreamento, 

permitindo que siga e 
localize o seu material.

Ajuda aqui, sempre  
que precisar.

Sucesso do cliente
Entre em contacto com a 
nossa equipa de suporte 
experiente em  
support@trackunit.com

Ordem
Já sabe do que precisa? 
Faça a sua encomenda 
em trackunit.com

Centro de ajuda
Instalação, ativação e 
informação de integração 
podem ser encontradas em 
helpcenter.trackunit.com

Conheça o Trackunit Spot, um dispositivo 
de telemática alimentado a bateria que 

rastreia o seu material.


